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NORMATIVA APLICABLE

Ley 35/2006 de 28 de noviembre, del Impuesto stdrR®enta de las Personas Fisicas y de
modificacion parcial de las leyes de los Impuestobre Sociedades, sobre la Renta de no
Residentes y sobre el Patrimonio (BOE de 29 deenalvie de 2006).

Ley 26/2014, de 27 de noviembre por la que se noadgifla Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del
Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicextelrefundido de la Ley del Impuesto sobre la
Renta de no Residentes, aprobado por Real Decegslativo 5/2004, de 5 de marzo, y otras
normas tributarias (B.O.E de 28 de noviembre).

Real Decreto-ley 9/2015, de 10 de julio, de medidagentes para reducir la carga tributaria
soportada por los contribuyentes del Impuesto stdbrBenta de las Personas Fisicas y otras
medidas de caracter econémico, (B.O.E de 11 d& juli

Reglamento del Impuesto sobre la Renta de las masgeisicas, aprobado por el Real Decreto
439/2007, de 30 de marzo, (BOE de 31 de marzo @€)20

Real Decreto 1003/2014, de 5 de diciembre, porel ¢ modifica el Reglamento del Impuesto

sobre la Renta de las Personas Fisicas, aprobadd RdD. 439/2007, de 30 de marzo, en materia
de pagos a cuenta y deducciones por familia nuragr@ersonas con discapacidad a cargo (B.O.E
de 6 diciembre).

Real Decreto 633/2015, de 10 de julio, por el quensdifica el Reglamento del IRPF, aprobado
por el Real Decreto 439/2007, de 30 de marzo,Beglamento del Impuesto sobre la Renta de no
Residentes, aprobado por Real Decreto 1776/20020 de julio (B.O.E de 11 de julio)

Ley 6/2018, de Presupuestos Generales del Estad@lpgjercicio 2018, que modifica diversos preagjute
la Ley 35/2006 que afectan al calculo del tipoetencion a partir de su entrada en vigor:

Las modificaciones introducidas por la Ley de Ppesstos para 2018 no van a afectar a
todo el colectivo de trabajadores, sino solametbs gue se encuentren en alguna (o varias)
de las siguientes situaciones:

- Que sus rendimientos netos del trabajo en 20b& (ez aplicadas, en su caso, las
reducciones por irregularidad) no superen los BoeR20s anuales.

- Residentes en Ceuta o Melilla que, a lo largo elekcicio 2018, hayan obtenido
rendimientos del trabajo en dichas ciudades quéagmubeneficiarse de la deduccion por
obtencion de rentas en Ceuta y Melilla del art4 @3RPF.

- Que se trate de contribuyentes que hayan obteaido largo del ejercicio 2018
rendimientos integros anuales no superiores a @20€os y proceda aplicarles el limite
establecido en el articulo 85.3 del RIRPF sobreuata de retencion (limite que se ve
afectado por los nuevos limites excluyentes déligacion de retener).
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VALIDACIONES DE LOS DATOS DE ENTRADA.

DATOS DE CUMPLIMENTACION OBLIGATORIA.

>

NIF

ANOPER

SITUFAM

NIFCON si SITUFAM = SITUACION2
SITUPER

CONTRATO si SITUPER = ACTIVO
RETRIB

NogosrwbhE

B. VALIDACIONES DE LOS DATOS ADICIONALES CON LAS CA USAS DE
REGULARIZACION.

Si CAUSAl= S o0 CAUSA2=S o0 CAUSA3= S 0 CAUSA4=S CAB> S o CAUSA6=S
CAUSA7= S o CAUSAS8=S:PERCIBIDO, RETENIDO, RETRIBA, IMPORTEA, RENCEMEA,
BASEA, MINPERFAA, TIPOA, MINORADO, MINOPAGOA.

Else:Si CAUSA9 = S o CAUSA10 = SPERCIBIDO, RETENIDO, RETRIBA, IMPORTEA,
RENCEMEA, MINORADO, MINOPAGOA.

Else: Si CAUSAll = S: PERCIBIDO, RETENIDORETRIBA, MINORADO, MINOPAGOA,
RENCEMEA

C. INCIDENCIAS EN LA INTRODUCCION DE LOS DATOS.

Si NIF = blancos o de persona juridica: “NIF delge@tor obligatorio de persona fisica”

Si ANOPER = 0: “Afio de nacimiento del perceptorigdiorio”

Si SITUFAM = 0: “Situacién familiar del perceptobl@gatoria”

Si (NIFCON = blancos y SITUFAM = SITUACION2): “NIBel conyuge obligatorio”

Si NIFCON no= blancos y SITUFAM no= SITUACIONZ2: “Nidel cényuge no debe tener contenido”

Si (DISCAPACITADO = N y DISCAPER no= SIN DISCAPACAD): “Si el perceptor no es
discapacitado no puede tener contenido Discapdcidad

7. Si (DISCAPACITADO = N y MOVILPER = S): “Si el perpgor no es discapacitado no puede tener
contenido Movilidad reducida”.

8. Si (DISCAPER no= DE33A65 y MOVILPER = S): “Movilidareducida incorrecta para Discapacidad
del perceptor”.

o a0k wbn e

9. Si SITUPER = blancos: “Situacion laboral del petoepbligatoria”.
10. Si(SITUPER = ACTIVO y CONTRATO = blancos): “Tipaedontrato obligatorio”.

11. Si (SITUPER no= ACTIVO y CONTRATO no= blancos): pbi de contrato incorrecto para Situacion
laboral del perceptor”.

12. Si (SITUPER no= ACTIVO y MOVIL = S): “Movilidad gegrafica incorrecta para Situacion laboral del
perceptor”.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

Si (EDADES > 24 y DISCADES = SIN DISCAPACIDAD): “Beendientes mayores de 25 afios sin
discapacidad no dan derecho a minimo”

Si (NUMDES = 0 y SITUFAM = SITUACIONL1): “La situaén familiar “1” exige que el contribuyente
tenga al menos un descendiente que dé derechoeduecidn de la tributacién conjunta para familias
monoparentales”.

Si (DISCADES no= DE33A65 y MOVILDES = S): “Movilighreducida incorrecta para Discapacidad
del descendiente”.

Si (EDADAS < 65 y DISCAS = SIN DISCAPACIDAD): “Ascalientes menores de 65 afios sin
discapacidad no dan derecho a minimo”.

Si (DISCAS no= DE33A65 y MOVILAS = S): “Movilidadeducida incorrecta para Discapacidad del
ascendiente”.

Si RETRIB = 0,00: “Las retribuciones totales sotigaiorias”.

Si IRREGULARL1 > 90.000,00: “La cuantia maxima dedduccion (art.° 18.2 LIRPF) no puede superar
el importe de 90.000 euros”

Si IRREGULAR1> RETRIB x 0,30: “La cuantia maxima ereduccion (art.18.2 LIRPF) no puede
superar, con caracter general, el 30% de las wetdbes totales

Si RETRIB> 33.007,20 y PRESVIV= S: Las retribuciones totalesales consignadas no son inferiores
a 33.007,20 €, por lo que en la pantalla de datos@micos debera desactivarse la casilla relaties a
pagos por préstamos destinados a la adquisiciéhabilitacién de la vivienda habitual del perceptor

Si (REGULARIZACION = N y PERCIBIDO > 0,00): “Retrilziones ya satisfechas con anterioridad a
la regularizacién incompatible con Regularizaciércamplimentada”.

Si (REGULARIZACION = N y RETENIDO > 0,00): “Retermiies e ingresos a cuenta ya practicados
incompatible con Regularizacion no cumplimentada”.

Si (REGULARIZACION = N y RETRIBA > 0,00): “Retribiones anuales consideradas con
anterioridad a la regularizacion incompatible cagiarizacién no cumplimentada”.

Si (REGULARIZACION = N y IMPORTEA > 0,00): “Retenmies totales anuales determinadas antes
de la regularizacion incompatible con Regularizacié cumplimentada”.

Si (REGULARIZACION = N y RENCEMEA = S): “Los rendiientos anteriores a la regularizacion
fueron obtenidos en Ceuta o Melilla incompatibla Beegularizacién no cumplimentada”.

Si (REGULARIZACION = N y BASEA > 0,00): “Base pacalcular el tipo de retencion determinada
antes de la regularizacion incompatible con Re@aaion no cumplimentada”.

Si (REGULARIZACION = N y MINPERFAA > 0,00): “Minimgersonal y familiar determinado antes
de la regularizacion incompatible con Regularizacié cumplimentada”

Si (REGULARIZACION = N y TIPOA > 0,00): “Tipo de tencién aplicado con anterioridad a la
regularizacion incompatible con Regularizacion nmplimentada”.

Si REGULARIZACION = N y MINORADO = S: “Minoracion @r pagos de préstamos para vivienda
antes de la regularizacion incompatible con Re@aaion no cumplimentada”.

Si (REGULARIZACION = N y MINOPAGOA=# 0,00): “Importe de la minoraciéon por pagos de
préstamos para vivienda antes de la regularizaditcompatible con Regularizacién no
cumplimentada”.

Si (REGULARIZACION = N y CAUSA1 a CAUSA1l = S): “Sio hay Regularizacion no puede
seleccionar ninguna Causa de regularizacién”.

Si (REGULARIZACION = S y CAUSA11 = N y RETRIBA < FECIBIDO): “Las Retribuciones ya
satisfechas con anterioridad a la regularizaciorpmeden ser superiores a las Retribuciones anuales
consideradas con anterioridad”.
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

Si (REGULARIZACION = S y RETRIB< PERCIBIDO): “Las Retribuciones totales consignadas
Datos econdmicos (importes anuales) no pueden nderiores o iguales a las Retribuciones ya
satisfechas con anterioridad a la regularizacion”.

Si (REGULARIZACION = S y CAUSA1l = N y RETRIBA = 00): “Las Retribuciones anuales
consideradas con anterioridad a la regularizacérobligatorias”.

Si (REGULARIZACION = Sy PERCIBIDO = 0,00): “Las R#uciones ya satisfechas con anterioridad
a la regularizacion son obligatorias”.

Si (REGULARIZACION = S y CAUSA9 = Ny CAUSA10 = N €AUSA1l = N y MINPERFAA =
0,00): “Minimo personal y familiar determinado antke la regularizacion es obligatorio.”

Si [ (REGULARIZACION = S) y (CAUSA1 a CAUSA11 = N)INo ha seleccionado ninguna causa de
regularizacion”.

Si [ (REGULARIZACION = S) y (CAUSAL = S) y (BASE=BBEA)]: “De los datos introducidos no se
desprende que se hayan producido variacioneslestpara determinar el tipo de retencion, lo esal
incompatible con la causa de regularizacion corsigh

Si [ (REGULARIZACION = S) y (CAUSA2 = S) y (MINPERE=MINPERFAA)]: “De los datos
introducidos no se desprende que se hayan produafiibiciones en el minimo personal y familiar para
determinar el tipo de retencion, lo cual es incdibfgcon la causa de regularizacion consignada”.

Si (REGULARIZACION = Sy CAUSA3 =S y CONYUGE = @R “No ha consignado el importe de la
Pension compensatoria a favor del conyuge”.

Si (REGULARIZACION = S y CAUSA4 = S y ANUALIDADES =0,00): “No ha consignado el
importe de las Anualidades por alimentos a favdnipbes”

Si (REGULARIZACION = S y CAUSAS = S y SITUFAM no=IBUACION3): “Si selecciona como
causa de regularizacion el cambio de la situacabniliar “2” a la situacién familiar “3”, sélo puede
seleccionar situacion familiar “3”.

Si (REGULARIZACION = S y CAUSA6 = S y CAUSA7 = S)YHa seleccionado dos causas
incompatibles entre si”.
Si (REGULARIZACION = S y CAUSA6 = S y CAUSA8 = S)Ha seleccionado dos causas
incompatibles entre si”.
Si (REGULARIZACION = S y CAUSA7 = S y CAUSA8 = S)yHa seleccionado dos causas

incompatibles entre si”.

Si (REGULARIZACION
incompatibles entre si”.

Si (REGULARIZACION = S y CAUSA9 = S y CAUSAL a CAUSB = S y CAUSA1l = S): “Ha
seleccionado causas de regularizacién incompattitee si”

Si (REGULARIZACION = S y CAUSA10 = S y CAUSAL a @SA8 = S y CAUSALL = S): “Ha
seleccionado causas de regularizacién incompattitee si”

Si REGULARIZACION = Sy CAUSA9 = S y PRESVIV = N “Si el perceptor no comunica que
efectia pagos por préstamos, la causa de regualiadrizao puede ser la realizacion de pagos por
préstamos destinados para la adquisicion de landa habitual”.

Si (REGULARIZACION = S y MINORADO = S y MINOPAGOA 9): “Debe consignar el importe de
la minoracion por pagos de préstamos para viviantiss de la regularizacién”.

Si  (REGULARIZACION = S y MINORADO= S y (MINOPAGOA > 660.14 o
MINOPAGOA>2,00%*RETRIBA)): “El importe de la minoc&®n por pagos de préstamos para
vivienda determinado antes de la regularizaciopuexie superar el 2 por 100 de las retribucionesetot
anuales determinadas antes de la regularizacidmpioco ser mayor de 660,14€".

Si (REGULARIZACION = Sy CAUSA9 = N YCAUSA 11 = N yPRESVIV = S y MINORADO= N):
“Si el perceptor ha comunicado que realiza pagoa gh préstamo de su vivienda y antes de la
regularizacion no se aplic6 minoracion por dichocepto por pagos, la causa de regularizacion debe s

S y CAUSA9 = S y CAUSA10 = S)Ha seleccionado dos causas
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“El perceptor ha comunicado que realiza pagos pd@stpmos destinados a la adquisicidon o
rehabilitacion de su vivienda habitual”.

54. Si (REGULARIZACION = S y RESICEME = S y CAUSA6 =:S§Ki el contribuyente es residente en
Ceuta o Melilla, la causa de regularizacion no pusat la pérdida de la condicion de residente eraCe
o Melilla”.

55. Si (REGULARIZACION = Sy RESICEME = N y CAUSA7 = S)Si el contribuyente no es residente
en Ceuta o Melilla, la causa de regularizacionuede ser la adquisicion de la condicion de resident
Ceuta o Melilla”.

56. Si (REGULARIZACION = Sy RESICEME = N y CAUSAS8 = S)Si el contribuyente no es residente
en Ceuta o Melilla, la causa de regularizacionuede ser Comenzar a realizar trabajos fuera de@eut
Melilla por residentes en Ceuta o Melilla”.

57. Si (REGULARIZACION = S y RENCEME = S y CAUSA8 = S)Si el contribuyente obtiene
rendimientos en Ceuta o Melilla, la causa de Regaleidén no puede ser comenzar a realizar trabajos
fuera de Ceuta o Melilla”.

58. Si (REGULARIZACION = S y RENCEMEA = N y CAUSA6 = S)Si el contribuyente no obtenia
rendimientos en Ceuta o Melilla con anterioridald aegularizacion, no podra seleccionar como causa
de regularizacion la pérdida de la condicion delezge en Ceuta o Melilla”.

59. Si (REGULARIZACION = S y RENCEMEA = N y CAUSA8 = S)Si el contribuyente no obtenia
rendimientos en Ceuta o Melilla con anterioridath aegularizacion, la causa de ésta no puede ser
comenzar a realizar trabajos fuera de Ceuta o lselil

60. Si (REGULARIZACION =Sy CAUSA9 = Sy BASEA > 0,00Base para calcular el tipo de retencion
determinada antes de la regularizacion incompatitatela causa de regularizacion consignada”.

61. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA9 = S y MINPERFAA >,00): “Minimo personal y familiar
determinado antes de la regularizacion incompatibtela causa de regularizacién consignada”.

62. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA9 = S y TIPOA > 0,00¥Tipo de retencion aplicado con
anterioridad a la regularizacion incompatible codusa de regularizacién consignada”.

63. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA10 = S y BASEA > 0,00“Base para calcular el tipo de
retencion determinada antes de la regularizaciG@onipatible con la causa de regularizacion
consignada”.

64. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA10 = S y MINPERFAA 8,00): “Minimo personal y familiar
determinado antes de la regularizacién incompatitiela causa de regularizacion consignada”.

65. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA10 = S y TIPOA > 0,p0“Tipo de retencion aplicado con
anterioridad a la regularizacion incompatible amedusa de regularizacion consignada”.

66. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA1l = S y IMPORTEA >,@D): “Retenciones totales anuales
determinadas antes de la regularizacion incomgatitsh Otras causas de regularizacion”.

67. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA1l1 = S y BASEA > 0,D0“Base para calcular el tipo de
retencion determinada antes de la regularizacidompatible con Otras causas de regularizacion”.

68. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA11 = S y MINPERFAA 8,00): “Minimo personal y familiar
determinado antes de la regularizacién incompatibteOtras causas de regularizacion”.

69. Si (REGULARIZACION = S y CAUSA11 = S y TIPOA > 0,p0“Tipo de retencion aplicado con
anterioridad a la regularizacion incompatible cara®causas de regularizacion”.
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74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

Si (REGULARIZACION =S y CAUSA11 = S y CAUSAL a C/BA10 = S): “Ha seleccionado
causas de regularizacién incompatibles entre si”

Si (REGULARIZACION =S y RETRIB>RETRIBA y (CAUSA9 S 0 CAUSA10 = S))‘La causa de
regularizacion consignada es incompatible con ehemio del importe de las retribuciones
totales anuales. En consecuencia, deberan efeztdassregularizaciones sucesivas: la primera
por la causa consignada, sin considerar el aundentetribuciones, y la segunda, por la causa
de regularizacion correspondiente a dicho aumento”.

Si (REGULARIZACION =S y RETRIB<RETRIBA y (CAUSA9 S 0 CAUSA10 = S))‘La causa de
regularizacion consignada es incompatible con dantfiucion del importe de las retribuciones
totales anuales. En consecuencia, deberan efeztdassregularizaciones sucesivas: la primera
por la causa de regularizacion correspondientedsstainucion de retribuciones, y la segunda,
por la causa de regularizacion consignada”.

Si (REGULARIZACION = S y PRESVIV= S y CAUSA10 = S).a causa de regularizacion
consignada es incompatible con la activacion dmafdlla de la pantalla de Datos Econdémicos
relativa a los pagos por préstamos destinados wivianda habitual del perceptor. En
consecuencia, debera desactivarse dicha casilla”.

Si (REGULARIZACION = S y CAUSA10 = S y MINORADO= N MINOPAGOA = 0): “Si

la causa de regularizacién es la 10 debe indicar,eq algin momento se aplicé la minoracion
por pagos y consignar el importe de la misma ameente determinado”.

Si [REGULARIZACION = S y CAUSA10 = N yCAUSA 11 = N y PRESVIV = Ny
(MINOPAGOA > 2,00% * PERCIBIDO)]: “El importe de laminoracion por pagos de
préstamos para vivienda determinado antes de darggacion no puede superar el 2 por 100
de las retribuciones ya satisfechas con anteridrdda regularizacion”.

Si (REGULARIZACION = S y MINOPAGOA# 0 y MINOPAGO < 0): La cantidad
consignada en importe de la minoracién por pagagrélstamos para la vivienda determinado
antes de la regularizacion es incorrecta.
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NOTA IMPORTANTE PARA EL CALCULO

Todas las variables que intervienen en los calcsgogtilizan con el maximo nimero de decimales,
excepto en las que explicitamente se utilicen laxibnes de REDONDEAR o TRUNCAR
incluidas en el algoritmo.

CALCULO Y COMPUTO DE DESCENDIENTES

** Ordenar descendientes por orden creciente de ANDES

** Calculo de la edad del descendiente

EDADES = 2018 — ANODES

** Cémputo de descendientes
Si POR ENTERO =S : ENTERO =1

Else: ENTERO = 0,5

Finsi.

** Célculo del nimero de descendientes

SiANODES (1)>0: i=1
NUMDES =0

Repetir:
NUMDES = NUMDES + 1
i=i+1

Hasta: ANODES ()=006i=16

Finsi.
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** Calculo del nimero total de descendientes menosade 3 afios (incluidos adoptados y acogidos hacenoe de 3
afios) y de 3 a 25 afios (Resto):

Si NUMDES > O: i=1
NUMDES3 =0
NUMDES325 =0
Repetir:

Si [EDADES (i) <3]6 [ANOADOP (i) > 2015 ]: MMDES3 = NUMDES3 + 1

Else: Si [EDADES ()> 3 y EDADES (i) < 25] o [EDADES (i) > 25 y DISCADES SIN
DISCAPACIDAD] : NUMDES325 = NUMDES325 + 1

Finsi.

i=i+l

Hasta: i = NUMDES + 1

Finsi.

** Calculo del nimero de descendientes menores dea8ios (incluidos adoptados y acogidos hace menos3e

afios) computados por entero:

SiNUMDES3>0: i=1

NUMDES3EN =0

Repetir:

SiENTERO (i) =1 NUMDESSEN = NUMDESS3EN + 1

i=i+1

Hasta: i = NUMDES3 + 1

Finsi.
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** Caélculo del nimero total del resto de descendientesmputados por entero:

SiNUMDES325>0: i=1
NUMDES325EN =0

Repetir:

SIiENTERO (i) =1 NUMDESS325EN = NUMDESS325EN + 1

i=i+l

Hasta: i = NUMDES325 + 1

Finsi.

** Detalle del computo del Hijo 1°

Si ENTERO=1: COMHIJO1 = POR ENTERO

Else: COMHIJO1 = POR MITAD

** Detalle del computo del Hijo 2°

Si ENTERO = 1: COMHIJO2 = POR ENTERO

Else: COMHIJO2 = POR MITAD

** Detalle del computo del Hijo 3°

Si ENTERO = 1: COMHIJO3 = POR ENTERO

Else: COMHIJO3 = POR MITAD
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** Calculo del niUmero total 4° y sucesivos desceratites

Si NUMDES > 3: i=1
NUMDESMAS3 =0

Repetir:

NUMDESMAS3 = NUMDESMASS + 1

i=i+1

Hasta: ANODES ()=006i=13

Finsi.

** Calculo del nimero total 4° y sucesivos descerahites computados por entero

Si NUMDESMAS3 > O: i=1
NUMDESMASSEN =0

Repetir:

SIiENTERO (i) =1 NUMDESMAS3EN = NUMDESMASSEN + 1

i=i+l

Hasta: i = NUMDESMAS3 + 1
Finsi.
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** Célculo del nimero total de descendientes con digzacidad>33% y < 65%

Si DISCADES = DE33A65: i=1
NUMDESS3365 =0

Repetir:

NUMDES3365 = NUMDES3365 + 1

i=i+1

Hasta: ANODES ()=006i=16
Finsi.

** Caélculo del nimero de descendientes con discapacitta33% y < 65% computados por entero

Si NUMDES3365 > 0: i=1
NUMDESS3365EN =0

Repetir:

SiENTERO (i) =1 NUMDESS3365EN = NUMDES3365EN + 1

i=i+l

Hasta: i = NUMDES3365 + 1
Finsi.
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** Calculo del nimero total de descendientes con maidad reducida

NUMDESMOV =0
Si NUMDES >0
i=1
Repetir:
Si MOVILDES (i) = S
NUMDESMOV = NUMDESMOV + 1
Finsi
izi+1
Hasta: ANODES(i)) =00i=16
Finsi

** Calculo del nimero de descendientes con movilidagducida computados por entero

Si NUMDESMOQV > 0: i=1
NUMDESMOVEN =0

Repetir:

SIiENTERO (i) =1 NUMDESMOVEN = NUMDESMOVEN + 1

i=i+l

Hasta: i = NUMDESMOV + 1
Finsi.
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** Caélculo del nimero total de descendientes con digzacidad >65%

Si DISCADES = DESDE65: i=1
NUMDESG65 = 0

Repetir:

NUMDES65 = NUMDESG6S5 + 1

i=i+l

Hasta: ANODES ()=006i=16

Finsi.

** Caélculo del nimero de descendientes con discapacitta 65% computados por entero

Si NUMDES65 >0 : i=1
NUMDESG65EN =0

Repetir:

SIiENTERO (i) =1 NUMDESG65EN = NUMDESG65EN + 1

i=i+1

Hasta: i = NUMDES65 + 1

Finsi.
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CALCULO Y COMPUTO DE ASCENDIENTES

** Célculo de la edad del ascendiente

EDADAS = 2018- ANOAS

** Calculo del nimero de ascendientes

SiANOAS (1)>0: j=1
NUMAS =0

Repetir:
NUMAS = NUMAS + 1
j=j+1
Hasta: ANOAS (j)=006j=7
Finsi.

** Calculo del nimero total de ascendientes menorede 75 afios y mayores de 75 afios:

Si NUMAS > 0: ji=1
NUMASGE5A =0
NUMAS75A =0
Repetir:
Si [EDADAS (j) > 74]]: NUMAS75A = NUMAS75A + 1

Else: Si [EDADAS (j) < 74 y EDADAS (j) > 64] o [EDADAS () < 64 y DISCAS: SIN
DISCAPACIDAD]: NUMAS65A = NUMAS65A + 1

Finsi.

=i+l

Hasta: j = NUMAS + 1

Finsi.
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** Calculo del nimero total de ascendientes menorede 75 afios computados por entero:

SiNUMASE5A>0: j=1

NUMASG65AEN =0

Repetir:

Si CONVIVENCIA (j) =1 NUMASG5AEN = NUMASG5AEN + 1

j=j+l

Hasta: j = NUMAS65A + 1

Finsi.

** Calculo del niUmero total de ascendientes mayorede 75 afios computados por entero:

SiNUMAS75A>0: j=1

NUMAS75AEN =0

Repetir:

Si CONVIVENCIA () =1 NUMAS75AEN = NUMAS75AEN + 1

j=i+l

Hasta: j = NUMAS75A + 1

Finsi.
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** Caélculo del nimero total de ascendientes con discagidad>33% y < 65%

Si DISCAS = DE33A65: i=1

NUMAS3365 =0

Repetir:

NUMAS3365 = NUMAS3365 + 1

j=i+l

Hasta: ANOAS (j)=006j=7
Finsi.

** Calculo del nimero de ascendientes con discapacidad3% y < 65% computados por entero

Si NUMAS3365 > 0: i=1
NUMAS3365EN =0

Repetir:

Si CONVIVENCIA (j) =1 NUMAS3365EN = NUMAS3365EN1

j=j+l

Hasta: j = NUMAS3365 + 1

Finsi.
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** Célculo del nimero total de ascendientes con mowtd reducida

NUMASMOV =0
Si NUMAS >0
j=1
Repetir:
Si MOVILAS (j)=S
NUMASMOV = NUMASMOV + 1
Finsi
j=j+1
Hasta: ANOAS(j)=00j=7
Finsi

** Calculo del nimero de ascendientes con movilidaddacida computados por entero

SiNUMASMOV >0: j=1
NUMASMOVEN =0

Repetir:

Si CONVIVENCIA () =1 NUMASMOVEN = NUMASMOVEN + 1

j=j+l

Hasta: i = NUMASMOV + 1

Finsi.
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** Caélculo del nimero total de ascendientes con discagidad >65%

Si DISCAS = DESDE®65: ji=1
NUMASG65 =0

Repetir:

NUMASG65 = NUMASG65 + 1

j=i+l

Hasta: ANOAS (j)=006j=7

Finsi.

** Caélculo del nimero de ascendientes con discapacida®5% computados por entero

Si NUMAS65 > 0 : i=1
NUMASG5EN =0

Repetir:

Si CONVIVENCIA (i) =1 NUMASG5EN = NUMASG5EN + 1

j:j+1

Hasta: i = NUMASG65 + 1

Finsi.
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CALCULO DE LOS GASTOS DEDUCIBLES

OTROS GASTOS

A. CON CARACTER GENERAL

GASTOSGEN = 2.000,00

B. INCREMENTO POR MOVILIDAD GEOGRAFICA

Si MOVIL = S: INCREGASMOVIL = 2000

Else: INCREGASMOVIL = 0.00

Finsi

C. INCREMENTO PARA TRABAJADORES ACTIVOS CON DISCAPA CIDAD

Si SITUPER = ACTIVO:
Si [DISCAPER = DESDE®65 6 (DISCAPER = DE33A65 y MQWER = S)]: INCREGASDISTRA = 7.750,00
Else: Si DISCAPER = DE33A65: INCREGASDISTRA = 3.500
Else: INCREGASDISTRA= 0,00

Else: INCREGASDISTRA= 0,00

Finsi

D.TOTAL OTROS GASTOS

OTROSGASTOS = GASTOSGEN + INCREGASMOVIL + INCREGASD RA

SI RETRIB — COTIZACIONES < 0: OTROSGASTOS =0

SI OTROSGASTOS > RETRIB — COTIZACIONES: OTROSGASTORETRIB — COTIZACIONES

Finsi.

GASTOS DEDUCIBLES

GASTOS = COTIZACIONES- OTROSGASTOS

RENDIMIENTO NETO DEL TRABAJO (a efectos del calculo de la reduccion por obtencion
de rendimientos del trabajo).

RNT = RETRIB - IRREGULAR1 — IRREGULAR2 — COTIZACNES

SiRNT <0: RNT =0
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REDUCCION POR OBTENCION DE RENDIMIENTOS DEL TRABAJO
REDUCCION DE CARACTER GENERAL
Si RNT < 11.250,00: RED20 = 3.700[8,5 * (5.565 -3.700)]

Else: Si RNT< 13.115,00 RED20 ={3.700,00 — [1,15625 * (RNT- 11.250,0p)} 0,5 * {5.565 — [3.700,00 — (1,15625
* (RNT- 11.250,00))]}

Else: Si RNT< 14.450,00: RED20 £3.700,00 — [1,15625 * (RNT- 11.250,0p)} 0,5 * {[5.565 — (1,5 * (RNT -
13.115,00))] — [3.700,00 — (1,15625 * (RNT- 11.28D)]}

Else: Si RNT< 16.825,00: RED20 8,5 *{5.565 - [1,5 * (RNT- 13.115,00)]}

Else: RED20 = 0,00

Finsi.

Se define la funcion REDONDEAR1 (...), consistemteredondear al segundo decimal magnitudes que se

consideran “finales”, en aplicacion de la normasgabre introduccion del EURO, y teniendo en cueunia
0,005 se redondea a 0,01.

RED20 = REDONDEAR1 (RED20)

RENDIMIENTO NETO REDUCIDO

RNTREDU = RNT — OTROSGASTOS - RED20
Si RNTRDU <0 : RNTREDU =0

REDUCCION PENSIONISTA DE LA S. SOCIAL O CLASES PASIVAS
Si SITUPER = PENSIONISTA: PENSION = 600,00
Else: PENSION = 0,00

Finsi.

REDUCCION MAS DE DOS DESCENDIENTES
Si NUMDES > 2: HIJOS = 600,00
Else: HIJOS = 0,00

Finsi
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REDUCCION POR SER DESEMPLEADO

Si SITUPER = DESEMPLEADO: DESEM = 1.200,00
Else: DESEM= 0,00

Finsi.
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MINIMO PERSONAL Y FAMILIAR
A. MINIMO DEL CONTRIBUYENTE
A1.CON CARACTER GENERAL

MINPER = 5.550,00

A2. SI EDAD > 65
Si (2018 — ANOPER) > 64: 65PER = 1.150,00
Else: 65PER = 0,00
Finsi.

A3. SIEDAD > 75
Si (2018 — ANOPER) >74: 75PER = 1.400,00
Else: 75PER = 0,00
Finsi

MINCON= MINPER + 65PER + 75PER

B. MINIMO POR DESCENDIENTES < 25 ANOS O DISCAPACITADOS
B1. CON CARACTER GENERAL

SiANODES (1)>0: i=1
MINDESG = 0,00

Repetir:
Sii=1: MINDESG = 2.400,00 * ENTERO (i)

Else: Sii = 2: MINDESG = MINDESG + [2.700,00 NEERO (i)]
Else: Sii = 3: MINDESG = MINDESG + [4.000,00 NEERO (i)]
Else: MINDESG = MINDESG + [4.500,00 * ENTERO (i)]
Finsi.
izi+l

Hasta: ANODES () =06i=16

Finsi.

MINDESG = REDONDEAR1 (MINDESG
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B2. DESCENDIENTES < 3 ANOS

Si NUMDES > 0: i=1
MINDES3 = 0,00

Repetir:
Si ANODES (i) > 2015: MINDES3 = MINDES3 + [2.800,0 ENTERO (j)]
Else: Si {{ANOADOP (i)> ANODES ()] y[ ANOADORP (i) > 201%:
MINDESS3 = MINDESS3 + [2.800,00 * ENTERO (i)]
Finsi.
Finsi.
i=i+l
Hasta: i = NUMDES + 1
Finsi.
MINDES3= REDONDEAR1 (MINDES3)

MINDES = MINDESG + MINDES3

C.MINIMO POR ASCENDIENTES > 65 ANOS O DISCAPACITADOS

C1. ASCENDIENTES> 65 ANOS O DISCAPACITADOS

Si NUMAS65A o NUMAS75A > 0: i=1
65AS = 0,00

Repetir:
65AS = 65AS + [1.150,00 / CONVIVENCIA (j)]

j:j+1

Hasta: j = NUMASG65A + NUMAS75A + 1

Finsi.

65AS = REDONDEARL1 (65AS)
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C2. ASCENDIENTES> 75 ANOS

Si NUMAS75A > 0: i=1
75AS = 0,00
Repetir:
75AS = 75AS + [1.400,00 / CONVIVENCIA (j)]
Finsi.
j=j+1
Hasta: j = NUMAS75A + 1
Finsi.
75AS = REDONDEARL1 (75AS)

MINAS = 65AS +75AS

D. MINIMO POR DISCAPACIDAD
D1. DISCAPACIDAD DEL CONTRIBUYENTE
** Contribuyente discapacitado
Si DISCAPER = DESDE65: DISPER = 9.000,00
Else: Si DISCAPER = DE33A65: DISPER = 3.000,00
Else: DISPER = 0,00
Finsi
** Gastos de asistencia contribuyente
Si [DISCAPER = DESDEG5 6 (DISCAPER = DE33A65 Y MQWER = S)]: ASISPER = 3.000,00
Else: ASISPER = 0,00
Finsi

MINDISC = DISPER + ASISPER
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D2. DISCAPACIDAD DE DESCENDIENTES Y ASCENDIENTES
** Descendiente discapacitado
Si NUMDES3365 > 0 6 NUMDES65 > 0: i=1
DISDES = 0,00
Repetir:

Si DISCADES (i) = DESDE65: DISDES = DISDES +.p00,00 * ENTERO (i) ]

Else: Si DISCADES (i) = DE33A65: DISDES = DISDES 3.000,00 * ENTERO (i) ]

Finsi.
i=i+l
Hasta: i = NUMDES3365 +NUMDESG65 + 1
Finsi.

DISDES = REDONDEARL (DISDES)

** Ascendiente discapacitado

Si NUMAS3365 > 0 6 NUMASG65 > 0: ji=1
DISAS = 0,00
Repetir:
Si DISCAS (j) = DESDEG5: DISAS = DISAS + [9.000,/ CONVIVENCIA (j)]

Else: Si DISCAS (j) = DE33A65: DISAS = DISAS + (®0,00 / CONVIVENCIA (j)]

Finsi.
j=j+1
Hasta: j = NUMAS3365 +NUMASG65 + 1
Finsi.

DISAS = REDONDEAR1 (DISAS)
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** Gastos asistencia descendiente

Si NUMDESMOV >0 o NUMDES65>0: i=1
ASISDES = 0,00

Repetir:
Si DISCADES (i) = DESDE65:  ASISDES = ASISDES 3.000,00 * ENTERO (i)]
Else:  Si[DISCADES (i) = DE33A65 y MOVILDES (i) S]:
ASISDES = ASISDES + [3.000,00 * ENTERO (i)]
Finsi.
Finsi.
i=i+l
Hasta: i = NUMDESMOV + NUMDESG65 + 1
Finsi.
ASISDES = REDONDEARL1 (ASISDES)

** Gastos asistencia ascendiente

SiNUMASMOV >0 0 NUMAS65>0: j=1
ASISAS = 0,00

Repetir:
Si DISCAS (j) = DESDE®65: ASISAS = ASISAS + [3M00 / CONVIVENCIA (j)]

Else:  Si[DISCAS (j) = DE33A65 Y MOVILAS (j) S]:
ASISAS = ASISAS + [3.000,00 / CONVIVENCIA (j)]

Finsi.
Finsi.
j=j+1
Hasta: j = NUMASMOV + NUMAS65 + 1
Finsi.
ASISAS = REDONDEARL1 (ASISAS)
MDISDEAS = DISDES + DISAS + ASISDES + ASISAS
MINDIS= MINDISC + MDISDEAS

MINPERFA = MINCON + MINDES + MINAS + MINDIS

Pagina 28



BASE PARA CALCULAR EL TIPO DE RETENCION.

** Suma de reducciones:

REDU = PENSION + HIJOS + DESEM + CONYUGE

** Célculo de la base:
Si RNTREDU > REDU : BASE = RNTREDU — REDU
Else: BASE = 0,00

Finsi.

CUOTA DE RETENCION

A. RENDIMIENTOS EXENTOS DE RETENCION
Si SITUPER# PENSIONISTA O DESEMPLEADOSegun TABLA 1

TABLA 1 - LIMITES EXCLUYENTES DE RETENCION

SITUACION Numero de descendientes
FAMILIAR 0 1 2 6 Mas
SITUACION 1 --- 15.168,00 16.730,00

SITUACION 2| 14.641,00 15.845,0q 17.492,00
SITUACION 3| 12.643,00 13.455,0q 14.251,00

Si RETRIB< 17.492,00:
Si SITUFAM = SITUACIONL1:
Si[NUMDES =1y RETRIB< 15.168,00t EXENTOS = S
Else: Si [NUMDES > 1y RETRIB 16.730,0)t EXENTOS = S

Finsi.

Else: Si SITUFAM = SITUACIONZ:
Si [NUMDES = 0 y RETRIB< 14.641,0): EXENTOS = S
Else: Si[NUMDES = 1y RETRIB 15.845, 0p EXENTOS =S
Else: Si[NUMDES > 1y RETRIB17.492, 0p EXENTOS =S

Finsi.

Else: Si SITUFAM = SITUACION3:
Si [NUMDES =0y RETRIB< 12.643,0t EXENTOS =S

Else: Si[NUMDES =1y RETRIB 13.455,00 EXENTOS = S

Pagina 29



Else: Si [NUMDES > 1y RETRIB 14.251,00 EXENTOS =S
Finsi.
Finsi.
Finsi.

ELSE: Si SITUPER = PENSIONISTA o DESEMPLEAD@egun TABLA 2

TABLA 2 - LIMITES EXCLUYENTES DE RETENCION

SITUACION Numero de descendientes
FAMILIAR 0 1 2 6 més
SITUACION 1 15.106,5Q 16.451,5Q

SITUACION 2| 14.576,00 15.733,0q 17.386,00
SITUACION 3| 13.000,00 13.561,50 14.184,00

Si RETRIB< (17.386,00 + PENSION + DESEM):
Si SITUFAM = SITUACION1:
Si [NUMDES = 1y RETRIBX< (15.106,50+ PENSION + DESEM)]: EXENTOS = S
Else: Si [NUMDES > 1y RETRIB (16.451,50+ PENSION + DESEM)]: EXENTOS = S

Finsi.

Else: Si SITUFAM = SITUACIONZ:
Si [NUMDES = 0 y RETRIBX< (14.576,00+ PENSION + DESEM)]: EXENTOS = S
Else: Si [NUMDES = 1y RETRIB (15.733,06- PENSION + DESEM)J: EXENTOS = S
Else: Si[NUMDES > 1y RETRIB (17.386,00- PENSION + DESEM)J: EXENTOS = S

Finsi.

Else: Si SITUFAM = SITUACIONS3:
Si [NUMDES = 0 y RETRIB< (13.000,00+ PENSION + DESEM)]: EXENTOS = S
Else: Si [NUMDES =1y RETRIB (13.561,56+ PENSION + DESEM)]: EXENTOS = S
Else: Si [NUMDES > 1y RETRIB (14.184,06+ PENSION + DESEM)]: EXENTOS = S
Finsi.
Finsi.

Finsi.

Si EXENTOS = S: CUOTA =0,00

TIPO = 0,00
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Ira 1

Finsi.

B. RENDIMIENTOS SUJETOS A RETENCION

B1l. CUOTAl

** Calculo de la cuota 1 Funcién ESCALA (BASE ...): Consiste en la aplicacie la
TABLA 2.

Ejemplo: Para una base de 24.000,00:
Hasta 20.200,00: 4.225,50
Resto: 24.000,00 — 20.200,00 = 3.800,00: 3.8000086 = 1.140,00

CUOTA 1= 4.225,50 + 1.140, 00 = 5.365,50

TABLA 2 - ESCALA DE RETENCION

BASE hasta Cuota rF]Qesto SAEiE Porcentaje
asta

0,00 0,00 12.450,00 19,00

12.450,00 2.365,50 7.750,00 24,00

20.200,00 4.225,50 15.000,00 30,00

35.200,00 8.725,50 24.800,00 37,00

60.000,00 17.901,50 En adelantg 45,00

** Anualidades: Si [ANUALIDADES > 0,00 y (BASE — ANUALIDADES) > 0,0]:
BASE1 = BASE — ANUALIDADES
BASE2 = ANUALIDADES
CUOTAL.1 = ESCALA (BASE1)
CUOTAL.2 = ESCALA (BASE?)

CUOTA1 = CUOTAL.1+ CUOTAL1.2

** Anualidades = 0,00 6> BASE: Else: CUOTAL = ESCALA (BASE)

Finsi.

B2. CUOTAZ2

** Calculo de la cuota 2.Funcion ESCALA (MINPERFA...): Consiste en la apticm de la
TABLA 2
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** Anualidades: Si [ANUALIDADES > 0,00 y (BASE — ANUALIDADES) > 0,0]:
CUOTA 2 = ESCALA (MINPERFA + 1.980)
** Anualidades = 0,00 6> BASE: Else: CUOTA2 = ESCALA (MINPERFA)
Finsi.
B3. CUOTA

** Célculo de la cuota:

Si CUOTA 1> CUOTA 2: CUOTA = CUOTA1 - CUOTA2

Else: CUOTA = 0,00

Finsi.

** | imite del 43 %:

Si SITUPER# PENSIONISTA O DESEMPLADO Y RETRIB 22.000,00:
Si SITUFAM = SITUACION1:
Si NUMDES = 1: LIMITE = [RETRIB -15.168,00* 0,43
Else: SiNUMDES > 1: LIMITE = [RETRIB 16.730,00* 0,43

Finsi.

Else: Si SITUFAM = SITUACIONZ2:
Si NUMDES = 0: LIMITE = [RETRIB -14.641,00*043
Else: Si NUMDES = 1: LIMITE = [RETRIB 15.845,0D0* 0,43
Else: Si NUMDES > 1: LIMITE = [RETRIB 17.492,0p* 0,43
Finsi.

Else: Si SITUFAM = SITUACIONS:
Si NUMDES = 0: LIMITE = [RETRIB -12.643,00* 0,43
Else: SiNUMDES = 1: LIMITE = [RETRIB 13.455,0D* 0,43
Else: SiNUMDES > 1: LIMITE = [RETRIB 14.251,00*0,43
Finsi.

Finsi.

Si CUOTA > LIMITE: CUOTA = LIMITE
Finsi.
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Si SITUPER = PENSIONISTA O DESEMPLADO Y RETR{822.000,00:
Si SITUFAM = SITUACION1:
Si NUMDES = 1: LIMITE = [RETRIB - (5.106,50+ PENSION + DESEM)] * 0,43
Else: SiNUMDES > 1: LIMITE = [RETRIB -16.451,50+ PENSION + DESEM)] * 0,43

Finsi.

Else: Si SITUFAM = SITUACION2:
SiNUMDES = 0: LIMITE = [RETRIB - {4.576,00+ PENSION + DESEM)] *043
Else: Si NUMDES = 1: LIMITE = [RETRIB -1(.733,00+ PENSION + DESEM)] * 0,43
Else: SiNUMDES > 1: LIMITE = [RETRIB -1(7.386,00+ PENSION + DESEM)] * 0,43
Finsi.

Else: Si SITUFAM = SITUACIONS:
Si NUMDES = 0: LIMITE = [RETRIB - {3.000,00+ PENSION + DESEM)] * 0,43
Else: SiNUMDES = 1: LIMITE = [RETRIB -13.561,50+ PENSION + DESEM)] * 0,43
Else: SiNUMDES > 1: LIMITE = [RETRIB -1{4.184,06+ PENSION + DESEM)] *0,43
Finsi.

Finsi.

Si CUOTA > LIMITE: CUOTA = LIMITE
Finsi.

CALCULO TIPO DE RETENCION
** Tratamiento de Ceuta y Melilla

Si (RESICEME = S y RENCEME = S): CEUMELI = S
Else: CEUMELI = N

Finsi.

APLICACION DE LA REDUCCION POR PAGO DE PRESTAMOS PARA ADQUISICION O
REHABILITACION DE LA VIVIENDA HABITUAL (RD 1975/2008)

Si RETRIB < 33.007,20 y PRESVIV=S:
MINOPAGO = 2,00% *RETRIB

Else: MINOPAGO =0
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MINOPAGO = TRUNCAR (MINOPAGO)

Finsi

Si CEUMELI = S: DIFERENCIA POSITIVA = (CUOT#0,40) - MINOPAGO
Else: DIFERENCIA POSITIVA = CUOTA - MINOPAGO
Si DIFERENCIAPOSITIVA < 0: DIFERENCIAPOSITIVA =0

Finsi.

TIPO DE RETENCION APLICABLE

TIPO = (DIFERENCIAPOSITIVA/RETRIB) * 100
TIPO = TRUNCAR (TIPO)

** Truncado del tipo de retencion. Se define ladion TRUNCAR (TIPO), que consiste en truncar ebtip
en el segundo decimal. Ejemplo: TIPO = 17,859645&RJNCAR (TIPO) = 17,85

** Limites generales minimos del 15% y 2%)

Si (CEUMELI =S

Si (CONTRATO = ESPECIAL y TIPO < 8,00): TIPO =08,

Else: Si (CONTRATO = INFERIORANO y TIPO < 1,00PO = 1,00
Finsi.

Else: Si (CONTRATO = ESPECIAL y TIPO < 15,00) TIPO = 15,00

Else: Si (CONTRATO = INFERIORARO y TIPO < Y TIPO = 2,00

Finsi.
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IMPORTE ANUAL DE LAS RETENCIONES E INGRESOS A CUENT A

IMPORTE = (RETRIB * TIPO) /100

IMPORTE = REDONDEAR1 (IMPORTE)

Si REGULARIZACION = N:Fin. Mostrar resultados.

Else: Continuar

Finsi.
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REGULARIZACION

CAUSA DE REGULARIZACION VBLE.
Circunstancias que determinan variaciones en la pasa calcular el tipo de
s CAUSAL
retencion
Circunstancias que determinan variaciones en ebiteplel minimo personally
. . -, CAUSA2
familiar para calcular el tipo de retencion
Quedar obligado judicialmente el perceptor a satesf pension compensatoriabAUSAS
al conyuge
Quedar obligado judicialmente el perceptor a satesf anualidades a favor d%
" AUSA4
los hijos
Cambio de la situacién familiar “2” a la situaci@miliar “3” CAUSA5
Pérdida de la condicion de residente en Ceuta dldviel CAUSAG
Adquisicion de la condicion de residente en Ceueblla CAUSA7

Comenzar a realizar trabajos fuera de Ceuta o l&leldr residentes en dichas ciudades  CAUS

A8

El perceptor ha comunicado que realiza pagos péstgmos destinados a
adquisicion o rehabilitacion de su vivienda habitua

13 AUSA9

El perceptor ha comunicado la improcedencia decadn del tipo de retencid
por pagos por préstamos destinados a la adquiswié@habilitacion de s
vivienda habitual

n
UCAUSA10

Otras causas

CAUSA11

** Calculo importe para la determinacion del tipo de retencidn a partir de la regularizacion.

S| REGULARIZACION = S

Si [CEUMELI = Sy RENCEMEA = N yCAUSA7 = So CAUSALL = S}

IMPORTEREG = PERCIBIDO * CUOTA/RETRIB + (RETRIB PERCIBIDO) * (CUOTA0,40) /RETRIB

Finsi.

Else: Si [RESICEME = S y RENCEME = N y RENCEME&Sy(CAUSAS = So CAUSAL1 = S}

IMPORTEREG = PERCIBIDO *§UOTA* 0,40)/RETRIB + (RETRIB — PERCIBIDO) * CUOTA/RETRIB

Finsi

Else: Si [CEUMELI=S y RENCEMEA = S]:
IMPORTEREG = CUOTAD,40

Finsi.

Else: IMPORTEREG = CUOTA

Finsi.
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** Tratamiento especial por minoracion por pagos @ préstamos para la vivienda habitual
Si [(CAUSA1=S o CAUSA2=S o CAUSA3=S o CAUSA4=S o BBA5=S o CAUSA6=S o CAUSA7=S o
CAUSAS8 =S):
Si (MINORADO =S y PRESVIV =S y RETRIB < 33.007,20)
Si RETRIB>RETRIBA: MING¥0 = MINOPAGOA+2,00%*(RETRIB-RETRIBA)
Else: Si RETRIB<RETRIBMINOPAGO = MINOPAGOA-2,00%*(RETRIBA-RETRIB)
Else: MINOPAGO = MINOP/AIA

Else: Si MINORADO = Sy PRESVIV =N:
MINOPAGO = MINOPAGOA

Else: MINOPAGO=0
Else: Si CAUSA9 = Sy PRESVIV=S y RETRIB < 33.080,
Si MINORADO-= S:

MINOPAGO =MINOPAGOA+ 2,00%*(RETRIBPERCIBIDO)
Else: MINOPAGO = 2,00%*(RETRIBERCIBIDO)

Else: Si CAUSA10 =S y MINORADO =Sy PRESVIV =N:
MINOPAGO = MINOPAGOA-2%*(RETRIB-PERCIBIDO)

Else: SiCAUSAL1=Sy PRESVIV =Sy RETRIB< 33.00¥, 2
Else: MINOPAGO=0

Else: Si CAUSA11=S:
Si (MINORADO = Sy PRESVIV =S y RETRIB < 33.007,20)
Si RETRIB>RETRIBA: MINOPAGO = MINOPAGOA+2,00%*(RETIB-RETRIBA)
Else: Si RETRIB<RETRIBA: MINOPAGO = MINOPAGOA-2,004RETRIBA-RETRIB)
Else: MINOPAGO = MINOPAGOA

Else: Si MINORADO =S y PRESVIV =N:
MINOPAGO = MINOPAGOA

Else: Si MINORADO = Ny PRESVIV =S y RETRIB < 33020):
MINOPAGO=2%*RETRIB-PERCIBIDO)

Else: MINOPAGO=0

Else: MINOPAGO =0
Finsi.
Si (PRESVIV= S y MINOPAGO > 2,00%*33.007,20): MIN@GBO =2,00%*33.007,20

MINOPAGO = TRUNCAR (MINOPAGO)

** Calculo del tipo de retencion a partir de la regilarizacion
TIPOREG = [( IMPORTEREG — RETENID@MINOPAGO) / (RETRIB — PERCIBIDO )] * 100
Si TIPOREG < 0: TIPOREG = 0,00
TIPOREG = TRUNCAR (TIPOREG)

Finsi:
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** | imites generales en la aplicacion del tipo (méro del 45 % y minimos del 15 %y 2 %)
Si CEUMELI=S y
Si (RENCEMEA=S y TIPOREG > 23,00): TIPORE@G3,00
Else: Si TIPOREG > 45,00: TIPOREG = 45,00
Else: Si (CONTRATO = ESPECIAL y TIPOREG < 8,00): TIPOREG = 8,00
Else: Si (CONTRATO = INFERIORANO y TIPOREG < 1,00)POREG = 1,00

Finsi

Else: Si TIPOREG > 45,00: TIPOREG = 45,00
Else: Si (CONTRATO = ESPECIAL y TIPOREG < 15,00): TIPOREG = 15,00
Else: Si (CONTRATO = INFERIORARNO y TIPOREG < 2,00)TIPOREG = 2,00

Finsi.

** Célculo del importe anual de la retencién
IMPORTE = {[(RETRIB — PERCIBIDO) * TIPOREG] / 10p+ RETENIDO

IMPORTE = REDONDEAR1 (IMPORTE)

** Causas de regularizacion a las que no son aplibes los limites del art. 87.5 del RIRPF (R.D.4390D7).
Si [CAUSAS5 = S 0 CAUSA6 = S 0 CAUSA8 = S 0 CAUSA9S-0 CAUSA10 = S o CAUSA11 = SFin.
Mostrar resultados.
Else: continuar.

Finsi.
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** | imites del art. 87.5 del RIRPF (R.D.439/2007)especificos de los procedimientos de regularizacion
REVISAR =N

DIFERENCIA = (BASEA — MINPERFAA)
S| DIFERENCIA < 0: DIFERENCIA =0

Si [ (DIFERENCIA> BASE - MINPERFA) y (TIPOREG > TIPOA)]:  TIPORESTIPOA

REVISAR = S
Else: Si [(DIFERENCIA < BASE - MINPERFA) y (IRORTEA < IMPORTE) :

INCREIMPORTE = IMPORTE - IMPORTEA
INCREBASEMIN = (BASE - MINPERFA) — (DIFERENCIA)

Si INCREIMPORTE > INCREBASEMIN:

REVISAR = S
IMPORTE = IMPORTEA + INCREBASEMIN
TIPOREG = [(IMPORTE — RETENIDO) / (RETRIB — PERIDO)] * 100

Si TIPOREG < 0,00: TIPOREG =0
Else: TIPOREG = TRUNCAR (TIPOREG)
IMPORTE = {{(RETRIB — PERCIBIDO) * TIPOREG] 0D} + RETENIDO

INCREIMPORTE = IMPORTE — IMPORTEA
Finsi

Si [(INCREIMPORTE > INCREBASEMIN) y TIPOREG >]:0TIPOREG = [(IMPORTEA +
INCREBASEMIN — RETENIDO) / (RETRIB — PERCIBIDO)] 00

TIPOREG = TRUNCAR (TIPOREP
Finsi.
Finsi.
Finsi.
Si REVISAR = S:
Si CEUMELI =S
Si (CONTRATO = ESPECIAL y TIPOREG < 8) : TIPORE®=
Else: Si (CONTRATO = INFERIORANO y TIPOREG < 1,00): TIPOREG = 1,00
Finsi.
Else:
Si (CONTRATO = ESPECIAL y TIPOREG < 15): TIPOREGS
Else: Si (CONTRATO = INFERIORANO y TIPOREG < 2): IPOREG = 2
Finsi.
Finsi.
IMPORTE = {[ (RETRIB — PERCIBIDO) * TIPOREG ] /D } + RETENIDO
Finsi.
Fin. Mostrar resultados.
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DATOS DE ENTRADA

DATOS DEL PERCEPTOR

= VALOR POR
NOMBRE DESCRIPCION VALORES DEFECTO
NIF NIF DEL PERCEPTOR NIF de persona fisica
ANOPER ANO DE NACIMIENTO DEL PERCEPTOR >1.905 Y<2018
] SITUACION1
SITUFAM SITUACION FAMILIAR SITUACION2 SITUACION3
SITUACION3
NIFCON NIF DEL CONYUGE NIF de persona fisica
DISCAPACITADO| PERCEPTOR DISCAPACITADO SIN N

SIN DISCAPACIDAD

DISCAPER GRADO DE MINUSVALIA DEL PERCEPTOR DE33A65 SIN DISCAPACIDAD
DESDEG65
MOVILPER CON NECESIDAD DE AYUDA DE TERCERAS PERSOIS$0 MOVILIDAD REDUCIDA S/IN
RESICEME RESIDENTE EN CEUTA O MELILLA SIN
ACTIVO
< PENSIONISTA
SITUPER SITUACION LABORAL DEL PERCEPTOR DESEMPLEADO ACTIVO
OTRA SITUACION
GENERAL
< INFERIORANO
CONTRATO TIPO DE CONTRATO O RELACION ESPECIAL GENERAL
MANUALES
MOVIL MOVILIDAD GEOGRAFICA S/IN N
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DATOS DE ENTRADA (continuacion)

HIJOS Y OTROS DESCENDIENTES

= VALOR POR
NOMBRE DESCRIPCION VALORES DEFEOTO
ANODES ANO DE NACIMIENTO DEL DESCENDIENTE >1.905 y< 2018
ANOADOP ANO DE ADOPCIOMACOGIMIENTO/GUARDA Y CUSTODIA >1.905 y< 2.018
POR ENTERO POR ENTERO (DESCENDIENTE COMPUTADO PORTERO) S/N N
SIN DISCAPACIDAD
DISCADES DISCAPACIDAD DEL DESCENDIENTE DE33A65 SIN DISCAPACIDAD
DESDEG65
MOVILDES MOVILIDAD REDUCIDA DEL DESCENDIENTE SIN N
ASCENDIENTES
= VALOR POR
NOMBRE DESCRIPCION VALORES DEFEOTO
ANOAS ANO DE NACIMIENTO DEL ASCENDIENTE >1.905 y<2.018
CONVIVENCIA CONVIVENCIA (N° PERSONAS CON QUE CONVIE EL ASCENDIENTE) >1ly>9 1
SIN DISCAPACIDAD
DISCAS DISCAPACIDAD DEL ASCENDIENTE DE33A65 SIN DISCAPACIDAD
DESDEG65
MOVILAS MOVILIDAD REDUCIDA DEL ASCENDIENTE SIN N
DATOS ECONOMICOS
= VALOR POR
NOMBRE DESCRIPCION VALORES DEFEOTO
RETRIB RETRIBUCIONES TOTALES (DINERARIAS Y EN ESPHE). IMPORTE INTEGRO >0,00
IRREGULAR1 REDUCCIONES (ART.®. 18.2 LIRPF) > 0,00 y< 90.000 0,00
IRREGULAR2 REDUCCIONES (ART.° 18.3; DD.TT. 112 Y&@e la LIRPF) >0,00 0,00
COTIZACIONES GASTOS DEDUCIBLES (ART. 19.2, a), bry COTIZACIONES A LA S. SOCIAL, MUTUTALIDADES...) >0,00 0,00
RENCEME LOS DATOS ANTERIORES CORRESPONDEN A RENDBNTOS OBTENIDOS EN CEUTA O MELILLA S/N N
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CONYUGE PENSION COMPENSATORIA A FAVOR DEL CONYUGEMPORTE FIJADO JUDICIALMENTE >0,00 0,00
ANUALIDADES ANUALIDADES POR ALIMENTOS A FAVOR DE LGS HIJOS. IMPORTE FIJADO JUDICIALMENTE. >0,00 0,00
EL PERCEPTOR HA COMUNICADO EN EL MODELO 145 QUE E& EFECTUANDO PAGOS POR PRESMOS
DESTINADOS A LA ADQUISICION O REHABILITACION DE SUVIVIENDA HABITUAL POR LOS QUE VA A TENER
PRESVIV DERECHO A DEDUCCION POR INVERSION EN VIVIENDA HABIDAL EN EL IRPF Y QUE LA SUMA DE LOY S/N N
RENDIMIENTOS INTEGROS DEL TRABAJO PROCEDENTES DE DOS SUS PAGADORES ES INFERIOR 33.007,2
EUROS ANUALES
REGULARIZACION | REGULARIZACION SIN N
PERCIBIDO RETRIBUCIONES YA SATISFECHAS CON ANTERIOQBRAD A LA REGULARIZACION > 0,00
RETENIDO RETENCIONES E INGRESOS A CUENTA YA PRACTADOS >0,00 0,00
RETRIBA RETRIBUCIONES ANUALES CONSIDERADAS CON ANTRORIDAD A LA REGULARIZACION > 0,00
IMPORTEA RETENCIONES TOTALES ANUALES DETERMINADAS WTES DE LA REGULARIZACION >0,00 0,00
RENCEMEA LOS RENDIMIENTOS ANTERIORES A LA REGULARIZCION FUERON OBTENIDOS EN CEUTA Y MELILLA SIN N
BASEA BASE PARA CALCULAR EL TIPO DE RETENCION DETERINADA ANTES DE LA REGULARIZACION >0,00 0,00
MINPERFAA MINIMO PERSONAL Y FAMILIAR DETERMINADO ANTES DE LA REGULARIZACION > 5.550,00 5.550
TIPOA TIPO DE RETENCION APLICADO CON ANTERIORIDAD AA REGULARIZACION >0,00 0,00
MINORADO ENALGUN MOMENTO ANTESDE LA REGULARIZACION SEAPLICO MINORACION PORPAGOSDE PRESTAMOS SIN N
PARALA VIVIENDA ]
MINOPAGOA IMPORTE DE LA MINORACION PORPAGOSDE PRESTAMOSPARA LA VIVIENDA DETERMINADO ANTESDE LA 000
REGULARIZACION ’
MINOPAGO IMPORTE DE LA MINORACION PORPAGOSDE PRESTAMOSPARA LA VIVIENDA >0,00 y< 660,14 0,00
CAUSA1 CIRCUNSTANCIAS QUE DETERMINAN VARIACIONES EN LA BAE PARA CALCULAR EL TIPO DE RETENCION SIN N
CAUSA? CIRCUNSTANCIAS QUE DETERM[NAN VARIACIONES EN EL IMP®TE DEL MINIMO PERSONAL Y FAMLIAR PARA SIN N
CALCULAR EL TIPO DE RETENCION
CAUSA3 QUEDAR OBLIGADO JUDICIALMENTE EL PERCEPTOR SATISFACER PENSION COMPENSATORIA AL CONYUGE|  SIN N
CAUSA4 QUEDAR OBLIGADO JUDICIALMENTE EL PERCEPTOR SATISFACER ANUALIDADES A FAVOR DE HIJOS SIN N
CAUSA5 CAMBIO DE LA SITUACION FAMILIAR “2” A LA SITUACION FAMILIAR “3” SIN N
CAUSA6 PERDIDA DE LA CONDICION DE RESIDENTE ENCEUTA O MELILLA SIN N
CAUSA7 ADQUISICION DE LA CONDICION DE RESIDENTE ENCEUTA O MELILLA SIN N
CAUSAS COMENZAR A REALIZAR TRABAJOS FUERA DECEUTA O MELILLA POR RESIDENTES EN DICHAS CIUDADES SIN N
CAUSA9 EL PERCEPTOB HA COMUNICADO QUE REALIZA PAGOS POR PREAMOS DESTINADOS A LA ADQUISICION O SIN N
REHABILITACION DE SU VIVIENDA HABITUAL
CAUSALO EL PERC%EPTOR HA COMUNICADO LA IMPROCEI?ENCIA DE REDL@QN DEL TIPO DE RETENCION POR PAGOS SIN N
POR PRESTAMOS DESTINADOS A LA ADQUISICION O REHABITACION DE SU VIVIENDA HABITUAL
CAUSA11 OTRAS CAUSAS SIN N
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DATOS DE SALIDA

) VALOR POR

NOMBRE DESCRIPCION VALORES VALOR PS

NIF NIF DEL PERCEPTOR NIF de persona fisica

ANOPER ARIO DE NACIMIENTO DEL PERCEPTOR >1.905 y< 2018
SITUACIONL

SITUFAM SITUACION FAMILIAR SITUACION2 SITUACION3
SITUACION3

NIFCON NIF DEL CONYUGE NIF de persona fisica

DISCAPACITADO | PERCEPTOR DISCAPACITADO SIN N

] SIN DISCAPACIDAD

DISCAPER GRADO DE MINUSVALIA DEL PERCEPTOR DE33A65 SIN DISCAPACIDAD
DESDE65

MOVILPER CON NECESIDAD DE AYUDA DE TERCERAS PERSOI$20 MOVILIDAD REDUCIDA SIN N
ACTIVO

) PENSIONISTA

SITUPER SITUACION LABORAL DEL PERCEPTOR DESEMPLEADO ACTIVO
OTRA SITUACION
GENERAL

. INFERIORARIO

CONTRATO TIPO DE CONTRATO O RELACION ESPECIAL GENERAL
MANUALES

MOVIL MOVILIDAD GEOGRAFICA SIN N

RESICEME RESIDENTE EN CEUTA O MELILLA SIN N

RETRIB RETRIBUCIONES TOTALES (DINERARIAS Y EN ESPHE). IMPORTE INTEGRO > 0,00

IRREGULAR1 REDUCCIONES (ART.°. 18.2 LIRPF) =90.000,00 0,00

IRREGULAR2 REDUCCIONES (ART.° 18.3; DD.TT. 112 Y22 la LIRPF) >0,00 0,00

COTIZACIONES GASTOS ART. 19.2, a), b) y ¢): COTIZAGNES A LA S. SOCIAL, MUTUTALIDADES...) >0,00 0,00

GASTOSGEN OTROS GASTOS: CUANTIA FIJA CON CARACTEFENERAL =2.000,00 2.000,00

INCREGASMOVIL | OTROS GASTOS: INCREMENTO POR MOVILIDA GEOGRAFICA >0,00 Y< 2.000, 00 0,00

INCREGASDISTRA | OTROS GASTOS. INCREMENTO PARA TRABADORES ACTIVOS CON DISCAPACIDAD >0,00 Y=< 7.750, 00 0,00

OTROSGASTOS

GASTOS ART 19.2.f): OTROS GASTOS (GASBEN + INCREGASMOVIL + INGREGASDISTRA)

>2.000, 00 ¥ 11.750,00
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GASTOS GASTOS DEDUCCIBLES > 2.000
RENCEME LOS DATOS ANTERIORES CORRESPONDEN A RENDEBINTOS OBTENIDOS EN CEUTA O MELILLA SIN N
EL PERCEPTOR HA COMUNICADO EN EL MODELO 145 QUE ES EFECTUANDO PAGOS POR PRESMOS
DESTINADOS A LA ADQUISICION O REHABILITACION DE SUVIVIENDA HABITUAL POR LOS QUE VA A TENER
PRESVIV DERECHO A DEDUCCION POR INVERSION EN VIVIENDA HABIUDAL EN EL IRPF Y QUE LA SUMADE LO§ S/N N
RENDIMIENTOS INTEGROS DEL TRABAJO PROCEDENTES DE DOS SUS PAGADORES ES INFERIOR 33.007,2
EUROS ANUALES
ANODES ANO DE NACIMIENTO DEL DESCENDIENTE >1.905 Y< 2.018
ANOADOP ANO DE ADOPCIONACOGIMIENTO/GUARDA Y CUSTODIA >1.905 Y< 2.018
POR ENTERO POR ENTERO (DESCENDIENTE COMPUTADO PORTERO) SIN N
SIN DISCAPACIDAD
DISCADES DISCAPACIDAD DEL DESCENDIENTE DE33A65 SIN DISCAPACIDAD
DESDEG5
MOVILDES MOVILIDAD REDUCIDA DEL DESCENDIENTE S/N N
ANOAS ANO DE NACIMIENTO DEL ASCENDIENTE >1.905 y< 2.018
CONVIVENCIA | CONVIVENCIA (N° PERSONAS CON QUE CONVIE ASCENDIENTE) >1y<9 1
SIN DISCAPACIDAD
DISCAS DISCAPACIDAD DEL ASCENDIENTE DE33A65 SIN DISCAPACIDAD
DESDEG5
MOVILAS MOVILIDAD REDUCIDA DEL ASCENDIENTE S/N N
RENDIMIENTO NETO A EFECTOS DEL CALCULO DE LA REDUCION POR OBTENCION DE RENDIMIENTOS DEL
RNT >0,00 0,00
TRABAJO
RED20 REDUCCION POR RENDIMIENTOS DEL TRABAJO. REDGEON DE CARACTER GENERAL > 0,00 ¢ 3.700,00 0,00
RNTREDU RENDIMIENTO NETO REDUCIDO >0,00 0,00
PENSION PENSIONISTA DE LA S. SOCIAL / CL. PASIVAS 0,00 6 600,00 0,00
HIJOS CONTRIBUYENTE CON MAS DE DOS DESCENDIENTE®®& DERECHO A REDUCCION 0,00 6 600,00 0,00
DESEM REDUCCION POR SER DESEMPELADO 0,00 6 1.200,00 0,00
MINPER MINIMO DEL CONTRIBUYENTE CON CARACTER GENERA 5.550,00 5.550,00
65PER MINIMO DEL CONTRIBUYENTE SI EDAD SUPERIOR &5 ANOS 0,00 6 1.150,00 0,00
75PER MINIMO DEL CONTRIBUYENTE SIEDAD SUPERIOR 25 ANOS 0,00 6 1.400,00 0,00
MINCON MINIMO DEL CONTRIBUYENTE > 5.550,00 y< 8.100,00 5.550,00
MINDESG MINIMO POR DESCENDIENTES < 25 ANOS O DISCAEBITADOS. CON CARACTER GENERAL >0,00 0,00
MINDES3 MINIMO POR DESCENDIENTES < 25 ANOS O DISCARITADOS. DESCENDIENTES < 3 ANOS. >0,00 0,00
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MINDES MINIMO POR DESCENDIENTES < 25 ANOS O DISCARATADOS >0,00 0,00
65AS MINIMO POR ASCENDIENTES. ASCENDIENTE MAYOR D65 ANOS O DISCAPACITADO >0,00 0,00
75AS MINIMO POR ASCENDIENTES. ASCENDIENTE MAYOR DB ANOS >0,00 0,00
MINAS MINIMO POR ASCENDIENTES >0,00 0,00
DISPER MINIMO DISCAPACIDAD. CONTRIBUYENTE DISCAPATADO 0,00, 3.000,00, 9.000,00 0,00
ASISPER MINIMO DISCAPACIDAD. CONTRIBUYENTE GASTOSE ASISTENCIA 0,00 6 3.000,00 0,00
MINDISC MINIMO POR DISCAPACIDAD. DISCAPACIDAD DEL ®NTRIBUYENTE >0,00 y< 12.000,00 0,00
DISDES DISCAPACIDAD DE DESCENDIENTES Y ASCENDIENTEBESCENDIENTES DISCAPACITADOS >0,00 0,00
DISAS DISCAPACIDAD DE DESCENDIENTES Y ASCENDIENTESSCENDIENTES DISCAPACITADOS >0,00 0,00
ASISDES DISCAPACIDAD DE DESCENDIENTES Y ASCENDIENBEDESCENDIENTES GASTOS DE ASISTENCIA >0,00 0,00
ASISAS DISCAPACIDAD DE DESCENDIENTES Y ASCENDIENTESSCENDIENTES GASTOS DE ASISTENCIA >0,00 0,00
MDISDEAS MINIMO DISCAPACIDAD. DESCENDIENTES Y ASCERIENTES >0,00 0,00
MINDIS MINIMO DISCAPACIDAD. CONTRIBUYENTE, DESCENDENTES Y ASCENDIENTES >0,00 0,00
MINPERFA MINIMO PERSONAL Y FAMILIAR >5.550,00 5.550,00
CONYUGE PENSION COMPENSATORIA A FAVOR DEL CONYUGEMPORTE FIJADO JUDICIALMENTE >0,00 0,00
BASE BASE PARA CALCULAR EL TIPO DE RETENCION >0,00 0,00
ANUALIDADES ANUALIDADES POR ALIMENTOS A FAVOR DE LG5 HIJOS. IMPORTE FIJADO JUDICIALMENTE. >0,00 0,00
CUOTA CUOTA DE RETENCION >0,00 0,00
TIPO TIPO DE RETENCION APLICABLE >0,00 0,00
TIPOREG TIPO DE RETENCION (A PARTIR DE LA REGULARACION) >0,00 0,00
IMPORTE IMPORTE ANUAL DE LAS RETENCIONES E INGRESOSCUENTA >0,00 0,00
REGULARIZACION | REGULARIZACION SIN N
PERCIBIDO RETRIBUCIONES YA SATISFECHAS CON ANTERIOQRAD A LA REGULARIZACION > 0,00

RETENIDO RETENCIONES E INGRESOS A CUENTA YA PRACTADOS >0,00 0,00
RETRIBA RETRIBUCIONES ANUALES CONSIDERADAS CON ANTEHORIDAD A LA REGULARIZACION > 0,00

IMPORTEA RETENCIONES TOTALES ANUALES DETERMINADAS WTES DE LA REGULARIZACION >0,00 0,00
RENCEMEA LOS RENDIMIENTOS ANTERIORES A LA REGULARIZCION FUERON OBTENIDOS EN CEUTA 0 MELILLA SIN N
BASEA BASE PARA CALCULAR EL TIPO DE RETENCION DETBRINADA ANTES DE LA REGULARIZACION >0,00 0,00
MINPERFAA MINIMO PERSONAL Y FAMILIAR DETERMINADO ANTES DE LA REGULARIZACION >5.550,00 5.550,00
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TIPOA TIPO DE RETENCION APLICADO CON ANTERIORIDAD AA REGULARIZACION >0,00 0,00
MINORADO ENALGUN MOMENTO ANTESDE LA REGULARIZACION SEAPLICO EL MINORACION PORPAGOSDE PRESTAMOS | ¢ N
PARALA VIVIENDA i
MINOPAGOA QAEZOURLE{ IIDZi Ié/?ONI\IJ I.NORACION PORPAGOSDE PRESTAMOSPARAVIVIENDA DETERMINADO ANTESDE LA 0,00
MINOPAGO IMPORTE DE LA MINORACION PORPAGOSDE PRESTAMOSPARA VIVIENDA. < 660,14 0,00
CAUSA1 CIRCUNSTANCIAS QUE DETERMINAN VARIACIONES EN LA BAE PARA CALCULAR EL TIPO DE RETENCION S/N N
CAUSA2 CIRCUNSTANCIAS’QUE DETERMINAN VARIACIONES EN EL IMP®TE DEL MINIMO PERSONAL Y FAMILIAR PARA CALCULAR EL S/IN N
TIPO DE RETENCION
CAUSA3 QUEDAR OBLIGADO JUDICIALMENTE EL PERCEPTOR SATISFACER PENSION COMPENSATORIA AL CONYUGE SIN N
CAUSA4 QUEDAR OBLIGADO JUDICIALMENTE EL PERCEPTOR SATISFACER ANUALIDADES A FAVOR DE HIJOS SIN N
CAUSAS5 CAMBIO DE LA SITUACION FAMILIAR “2” A LA SITUACION FAMILIAR “3” SIN N
CAUSA6 PERDIDA DE LA CONDICION DE RESIDENTE ENCEUTA O MELILLA SIN N
CAUSA7 ADQUISICION DE LA CONDICION DE RESIDENTE ENCEUTA O MELILLA SIN N
CAUSAS8 COMENZAR A REALIZAR TRABAJOS FUERA DECEUTA O MELILLA POR RESIDENTES EN DICHAS CIUDADES SIN N
CAUSA9 EL PERCEPTOR HA COMUNICADO QUE REALIZA PAGOS POR PEEAMOS DESTINADOS A LA ADQUISICION O SIN N
REHABILITACION DE SU VIVIENDA HABITUAL
CAUSAL0 EL PERCEPTOR HA COMUNICADO LA IMPROCEDENCIA DE REPLE]ON DEL TIPO DE RETENCION POR PAGOS POR SIN N
PRESTAMOS DESTINADOS A LA ADQUISICION O REHABILITAGN DE SU VIVIENDA HABITUAL
CAUSA11 OTRAS CAUSAS SIN N
NUMDES3 NUMERO TOTAL DE DESCENDIENTES MENORES DEABIOS Y ADOPTADOS O ACOGIDOS HACE MENOS DE 3 ANOS  all5 0
NUMDES3EN ggr’\\AAEE(T)A%% gEPSéIREEB!rEENR'I'gS MENORES DE 3 ANOS Y ADOPTAS O ACOGIDOS HACE MENOS DE 3 ANOS 0ails 0
NUMDES325 NUMERO TOTAL DE DESCENDIENTES RESTO 0ails 0
NUMDES325EN NUMERO DE DESCENDIENTES RESTO COMPUTAB®OR ENTERO 0A15 0
COMHIJO1 DETALLE DEL COMPUTO DEL HIJO 1° Egg ,'\EA'I\‘TTAEE?O POR MITAD
COMHIJO2 DETALLE DEL COMPUTO DEL HIJO 2° PR TR0 POR MITAD
COMHIJO3 DETALLE DELCOMPUTO DEL HIJO 3° PR ENTRO POR MITAD
NUMDESMAS3 NUMERO TOTAL DE DESCENDIENTES A PARTIREL 4° (4° Y SUCESIVOS) 0al2 0
NUMDESMASEN | NUMERO TOTAL DE DESCENDIENTES A PARTIREL 4° (4° Y SUCESIVOS) COMPUTADOS POR ENTERO 02 0
NUMDES3365 NUMERO TOTAL DE DESCENDIENTES CON GRAMRE DISCAPACIDAD> 33% Y < 65% 0ail5 0
NUMDES3365EN | NUMERO DE DESCENDIENTES CON GRADO DESTAPACIDAD > 33% Y < 65% COMPUTADOS POR ENTERO 0ail5 0
NUMDESMOV NUMERO TOTAL DE DESCENDIENTES CON MOVIOAD REDUCIDA 0ails 0
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NUMDESMOVEN | NUMERO DE DESCENDIENTES CON MOVILIDAD RDUCIDA COMPUTADOS POR ENTERO 0al5

NUMDES65 NUMERO DE DESCENDIENTES CON GRADO DE DISERACIDAD > 65% 0al5 0
NUMDESG65EN NUMERO DE DESCENDIENTES CON GRADO DE MSPACIDAD > 65% COMPUTADOS POR ENTERO 0al5

NUMAS NUMERO TOTAL DE ASCENDIENTES 0a6 0
NUMASG5A NUMERO TOTAL DE ASCENDIENTES MENORES DE 7Z&O0S 0a6 0
NUMASG65AEN NUMERO DE ASCENDIENTES MENORES DE 75 &% COMPUTADOS POR ENTERO 0a6 0
NUMAS75A NUMERO TOTAL DE ASCENDIENTES MAYORES DE 78N0S 0a6 0
NUMAS75AEN NUMERO DE ASCENDIENTES MAYORES DE 75 A& COMPUTADOS POR ENTERO 0a6 0
NUMAS3365 NUMERO TOTAL DE ASCENDIENTES CON GRADO DBEISCAPACIDAD > 33% Y < 65% Oab 0
NUMAS3365EN NUMERO DE ASCENDIENTES CON GRADO DE [B8PACIDAD > 33% Y < 65% COMPUTADOS POR ENTERO 0ab6

NUMASMOV NUMERO TOTAL DE ASCENDIENTES CON MOVILIDADREDUCIDA 0a6 0
NUMASMOVEN NUMERO DE ASCENDIENTES CON MOVILIDAD REUCIDA COMPUTADOS POR ENTERO 0a6

NUMASG65 NUMERO TOTAL DE ASCENDIENTES CON GRADO DEISCAPACIDAD > 65% 0a6 0
NUMASG5EN NUMERO DE ASCENDIENTES CON GRADO DE DIBEACIDAD > 65% COMPUTADOS POR ENTERO Oab6
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RESTO DE VARIABLES UTILIZADAS

NOMBRE DESCRIPCION VALORES VELOR POR
i iINDICE DE DESCENDIENTES

EDADES EDAD DEL DESCENDIENTE

ENTERO COMPUTO DEL DESCENDIENTE

j INDICE DE ASCENDIENTES

EDADAS EDAD DEL ASCENDIENTE

REDU SUMA DE REDUCCIONES DEL RENDIMIENTO NETO REDUBO

EXENTOS RENDIMIENTOS EXENTOS DE RETENCION

BASE1 BASE PARA CALCULAR EL TIPO DE RETENCION MEN®ANUALIDADES

BASE2 ANUALIDADES

CUOTA1.1 CUOTA DE RETENCION CORRESPONDIENTE A BASE1

CUOTA1.2 CUOTA DE RETENCION CORRESPONDIENTE A BASE2

CUOTA1 CUOTA DE RETENCION CORRESPONDIENTE A BASE

CUOTA2 CUOTA DE RETENCION CORRESPONDIENTE AL MINIMBERSONAL Y FAMILIAR

LIMITE LIMITE DEL ART. 83.3 RD 1775/2004

IMPORTEREG IMPORTE PARA LA DETERMINACION DEL TIPO B RETENCION A PARTIR DE LA REGULARIZACION
DIFERENCIAPOSITIVA DIFERENCIA POSITIVA ENTRE LA CUQA O (CUOTA/2) Y EL MINOPAGO

DIFERENCIA DIFERENCIA BASE Y MINIMO PERSONAL Y FAMLIAR ANTERIOR A LA REGULARIZACION32
CEUMELI DERECHO A DEDUCCION CEUTA / MELILLA

REVISAR APLICACION DE LOS LIMITES DEL ART. 87.5 R@39/2007

INCREBASEMIN

INCREMENTO DE LA DIFERENCIA ENTRE LA BASE DE RETENON PARA CALCULAR EL TIPO DE RETENCION
Y EL MINIMO PERSONAL Y FAMILIAR

INCREIMPORTE

INCREMENTO DEL IMPORTE DE RETENCION
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